

六大卫视首次联合直播

众多华人演艺明星助阵赈灾晚会

本报综合消息 台风无情人有情,昨晚,由东方卫视牵头,联合江苏卫视、湖南卫视、浙江卫视、深圳卫视、天津卫视共六家省级卫视联合举办的大型赈灾晚会《跨越海峡的爱心——援助台湾受灾同胞赈灾晚会》,不仅汇聚了大量明星,还以多样化的节目形式向灾区同胞展现了“爱的力量”。

在爱的主题下,晚会汇聚了最强大的明星阵容,并且所有到场艺人均统一身穿印有赈灾主题的白色T恤。成龙、宋祖英、章子怡、李连杰、周迅、李冰冰、刘若英、陆毅、张涵予、王宝强等100多位演艺界人士,以及陈凯歌、冯小刚等著名导演,郎平、姚明、刘翔、郭晶晶等体育界人士,以及大陆、香港、台湾的曲艺、音乐、文化界等社会各界人士以多种形式参与。

很多在上映和热拍中的电影、电视剧还以剧组的形式送上VTR祝

福和捐款,如章子怡的电影《非常完美》剧组,胡军、孙俪的电影《机器侠》剧组,陈道明、王志文、梅婷主演电视剧《手机》剧组,李光洁、王洛丹的《杜拉拉》等剧组。

晚会由群星合唱《龙的传人》开场,并以《龙的传人》作为贯穿始终的主题音乐,整场晚会的节目设置丰富多彩,既有明星现场演唱《我们有爱》,台湾民谣联唱《外婆的澎湖湾》、《阿里山的姑娘》等,也有体育明星合唱《真心英雄》,还有群星集体朗诵《同胞心》、《我们是兄弟》、《我们的心在一起》。

两岸艺人合作演绎的励志主题歌曲也是节目的亮点,如成龙将演唱《少年强》,邓超演唱的《今天就长大》,王宝强演唱的《出门靠朋友》,阿信演唱的《永不放弃》,苏有朋演唱的《因为爱》,羽泉演唱的《我们》,孙悦演唱的《祝你平安》。节目中还通过卫星连线,让很多不能来到现场的艺术家、导演

和艺人都会通过现场VTR和观众见面,表达自己的心愿。节目中还特别设置了“5·12汶川大地震”幸存的孩子和台湾的孩子现场互动,玩唐诗游戏,表达感恩的意愿。

“台胞有难,八方支援!”晚会还开通了捐款热线,有100部“爱心热线”电话接到晚会现场。参加晚会的明星包括周迅、李冰冰、刘若英、陆毅、王宝强、徐若瑄、蔡明、苗圃、任泉、邵兵、霍思燕、余震、弦子、郭涛、范伟以及曲艺界的笑星们,都义务地担任起接线员的责任,接听每一个打进现场的捐款电话,转达全国人民对灾区的爱。

晚会与中国红十字会合作,设置了现场捐款的环节,各省市、社会各界和企业代表均会上台捐款,而四个小时直播中筹到的善款将全部用于台湾的灾区。

(刘云)



群星合唱《龙的传人》

谭晶放歌长城

李云迪将助阵

本报综合消息 前天,“为祖国祝福·和谐之声——谭晶长城独唱音乐会”发布会在慕田峪长城举行,谭晶现场还清唱了新歌《感恩祖国》。

谭晶长城独唱音乐会将于8月22日在长城上举行。一周前,以谭晶为团长的寻访团从西柏坡出发,沿路探访了河北省唐县、保定市、涿州市和北京西苑机场、香山双清别墅。回到北京后,谭晶立即与著名词作家朱海和著名音乐家赵季平商量,创作了新歌《感恩祖国》,她将在独唱会上演唱这首歌。此外她还将翻唱邓丽君的《但愿人长久》。

独唱会由央视著名导演杨东升担任总导演,央视著名主持人周涛、朱军担任主持,著名词作家朱海担任撰稿。负责舞美的是北京奥运会开、闭幕式的制作团队。届时,钢琴王子李云迪将现场助阵。(侯艳)

甄子丹赵薇 大漠谱恋情

本报综合消息 日前,由李仁港导演,甄子丹、赵薇、吴尊主演的浪漫武侠片《锦衣卫》在银川杀青。

《锦衣卫》自5月宣布正式开机以来,辗转多地进行了紧张的拍摄。但《画皮》中擦肩的甄子丹和赵薇,对此次谈情说爱的经历颇为享受。甄子丹透露,赵薇不仅会演,还相当会导,每次聊完天,都让他觉得自己文戏功力大长,以至于现场拍摄十分顺利,“拍完感情戏,不想功夫了,这部电影,基本上可以当做我的第一部爱情片”。

(李丽)

“马大姐”新剧 拥有火星超能力

本报综合消息 前晚,“马大姐”系列的第四部《超人马大姐》在天津卫视开播。新剧中,蔡明饰演的马大姐在火星人的帮助下,拥有了神奇无比的超能力,不仅可以隐身穿墙,还能一飞冲天遨游天际,这些为她管更多的闲事创造了条件,也摆了不少乌龙。火星人是《超人马大姐》的新角色,由邵峰扮演。(许红)

战争场面真实震撼 英雄不再完美无缺

《可爱的中国》还原方志敏一生



《可爱的中国》剧照

本报综合消息 以革命先驱方志敏一生英勇事迹为主线的献礼片《可爱的中国》即将于下月公映,该片由著名导演胡雪杨操刀,曾荣获长春电影节影帝的实力派演员任程伟主演。前晚举行的“庆祝新中国成立60周年影片第二批重点推荐影片”推介活动中,《可爱的中国》连同《建国大业》、《惊天动地》、《天安门》、《风声》、《沂蒙六姐妹》、《万家灯火》等片一同入选。

《可爱的中国》以三段式的结构,用方志敏同志的《血与肉》、《清贫》、《可爱的中国》三篇文章标题为基础构筑全片,通过送文稿、被捕前后、革命经历和挖掘遗骨四个时空的交错讲述方志敏的一生。片中,红军方的演员全都用了江赣地区口音的普通话,而国民党方的演员则用了南昌地带口音的普通话。胡雪杨接受采访时表示,在拍片的最开始全体演员用的是标准的普通话,

但是效果太差,不能表现出人物应有的味道,所以最后全体演员改口使用带有乡音的普通话。

作为一部爱国主义教育片,《可爱的中国》此次投资2000万元,动用了1000多人的军队,只为展现最真实最震撼的场面。开片红军突围的战场声势浩大,炮火连天,让观众在视觉和听觉上过了瘾。对于有观众表示片中出现的血腥镜头较多,胡雪杨表示,“用这些镜头也是为了能在片头就抓住观众的眼球,所以在与广电总局仔细商榷后,最后还是决定将这些镜头留下。”

在影片中,任程伟饰演的方志敏很少大声说话,也并非是高大全的形象,他因为患有痲病一直弯着背,沙哑着嗓子。胡雪杨表示,同类影片中都是气贯山河的英雄形象,但是他此次则要以静制动,展现方志敏的内心刚毅。此外,片中95%的战争场景都是实拍,只有5%用了特效。细心的观众还将会在片中发现一张照片,其实这是主要演员们后期拍摄的,但胡雪杨表示,这张照片足以以假乱真,从衣服的褶皱到脚放的位置完全是按照原照片所拍的。

(刘卫)

“泼妇”闫妮火拼黄渤

管虎导演《斗牛》9月18日上映

本报综合消息 第六代导演管虎蛰伏五年执导的新片《斗牛》即将于9月18日在全国上映。该片由新一代“谋女郎”闫妮和黄渤主演,两人将与另一个“重量级”主演、一头1700斤的大奶牛一起为观众献上一出战争喜剧。影片已入围本届威尼斯电影节地平线竞赛单元。

片中闫妮将再度饰演“老板娘”,不过却是穿着一身醒目的大红袄,留着桃心刘海儿,梳着一根麻花辫的刁蛮、泼辣的乡村小寡妇,而且嗓门极大,经常气焰嚣张的对着黄渤大呼,而且动辄耳光伺候,一派天不怕地不怕的作风。与闫妮的泼辣相比,黄渤则延续了“疯狂”系列中一贯的“倒霉蛋”,身穿破旧棉袄,



《斗牛》剧照

面色黝黑,发型也是像刚被雷劈过的“爆炸头”。除了扮相狼狽外,黄渤不仅要被闫妮训斥,大部分时间

还要和大奶牛飙戏,打造了另类的“一个人和一头牛”的战争喜剧。(孙琳)

《今生欠你一个拥抱》开播

军旅剧 大放“催泪弹”

本报综合消息 20集电视剧《今生欠你一个拥抱》将于8月25日起登陆央视一套黄金时段。前日,该剧在北京举行开播发布会,男女主角富大龙和吴晓敏亮相。与许多军旅剧不同,《今生欠你一个拥抱》完全没有硝烟和炮火的镜头,也没有太多列兵和仗仗的场面,而是要大放“催泪弹”,用苦情戏打动观众。

《今生欠你一个拥抱》讲述驻藏军人吴大龙和大学毕业女生林晓敏之间的爱情故事。五年的笔友情结,365封寄自雪山的信件,让大学生林晓敏坐上了进藏的列车,然而,迎接她的并不是约定中的拥抱,因为吴大龙在帮藏民救火时,被高压电严重击伤,双臂截肢。留下还是离开,坚持还是放弃,经历了千辛万苦,吴大龙和林晓敏有情人终成眷属……该剧取材于真实事件,原型为西藏山南军分区某部特等伤残军人王俊景及妻子。

“金鸡”和“华表”双料影帝富大龙扮演的男主角。接到剧本之初,为了尽快进入角色的身份和心境,富大龙做了绑住双手生活三天的尝试,但不到半天时间,他就体会到了超乎想象的困难。为生病的晓敏喂水的那场戏,一个长镜头下来,导演不喊停,绑着双臂,坐在轮椅上演绎的富大龙,真的在用脚挪,用嘴叼,用心去表现王俊景的生活。

(余姝)

周迅号召网友种树

本报综合消息 前天,周迅以环保大使的身份现身搜狐网络大厦,启动了由搜狐“白社会”发起的“绿光森林·我们的贡献”主题公益活动。

近年来频繁出现在公益活动中的周迅有自己的一套环保小窍门:“每年如果少买一件衣服,就会减少6.4千克的二氧化碳;空调往上调高1摄氏度,可以减少二氧化碳21千克;如果我们能够在每年都换一亿个白炽灯泡,可以减排二氧化碳686万吨。”周迅表示,环保其实很简单,只要改变小小的生活习惯就可以了。

据悉,通过与中华环境保护基金会合作,用户在搜狐“白社会”的“绿光森林”中种植一棵树,“白社会”就将拿出一角钱捐献给基金会。

(小于)